1. S = Sy + Sx (векторно). 
Так как по условию задачи: «Через время 5 c скорость брошенного под углом к горизонту тела оказалась перпендикулярна начальной скорости (v0)», то согласно теореме Пифагора: [image: image2.png]Sy +5x°=5°




2. Рассмотрим движение тела в проекции на ось Ох:

В начальный момент времени vx = 0, a через 5 с: vx5= g*cosα*t.
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3. Теперь рассмотрим движение тела в проекции на ось Оy:

В начальный момент времени vy = v0, а через 5 с: vy5=0.
0=v0-g*sinα*t;  

То есть: v0=g*sinα*t.
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, но v0=g*sinα*t, следовательно:
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4. Из пп. 1-3 следует:
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=125м

Ответ: 125 м

